

把纪律和规矩挺在前面

矿业分公司注重抓早抓小抓苗头

■通讯员 石一峰 报道

本报讯 集团公司纪委书记工作会议召开后,矿业分公司及所属各单位及时组织全体纪检监察人员、党员领导干部、有业务处置权人员进行传达学习贯彻。连日来,一个学讲话、正风气、注重抓早抓小抓苗头、把纪律和规矩挺起来的行动正在全矿掀起。

紧跟形势,把纪律和规矩挺在前面。矿山干部职工学习后认为,形势和任务都需要把纪律和规矩挺起来,只有抓早抓小抓苗头,才能有效防止党员干部犯错误,才能避免小问题演变成大问题。早揪耳朵、早扯袖子、早打招呼、早提醒,才是真正对党员干部的爱护。矿山干部职工一定会在思想上、行动上落实太钢“把纪律和规矩挺在前面”的各项要求。

牢牢扛起“两个责任”,落实“一岗双责”。矿业分公司近期认真梳理党委、纪委班子成员党风廉政建设“责任清单”和各级一把手“一岗双责”制度,出台监督检查考核细则,同时对反映问题较多的单位领导、党风廉政建设责任制落实不到位的领导、口头重视党建实际上不重视的领导实施“一案双查”。矿业分公司提出:单位出问题,书记跑不了;科室出问题,科长跑不了;作业区出问题,主管跑不了,将通过严格的责任追究确保“两个责任”真正落到实处。

强化监督执纪问责,避免以经济处罚代替纪律处分。矿业分公司要求,专职纪检人员一心一意抓主责,兼职纪检人员和反腐倡廉监督员、廉洁风险预警员有固定的时间从事纪检工作和参与党风建设任务。对纪律审查,转变以往重视“拟立案、初

核”,忽视“谈话函询、暂存和了结”,将按要求执行线索处置五类标准,该用什么处分就用什么处分,避免以经济处罚代替纪律处分。结合矿山采购、营销、征地协调等涉外业务较多,研究制定廉洁教育实施办法,完善廉洁风险预警处置细则,修订效能监察工作细则,进一步体现监督执纪问责特色。

深化作风建设,坚决狠刹“四风”。特别针对矿山交通不便、点多面广线长、处于山区乡村、公车私用不易监控、领导干部值班执行不严、婚丧喜庆事宜大操大办等问题,进行明察暗访,突出执纪问责,防止“四风”反弹。立足早提醒,突出针对性,盯紧权力岗位人员,盯紧年节时段,抓早抓小抓苗头,抓常抓细抓反复,对穿着隐身衣的“四风”问题露头就打,确保以作风建设的成效构建矿山在新常态下的竞争力。



■通讯员 邢志琼 报道

本报讯 为努力打造一支廉洁、敬业、干事、担当的党员队伍和干部队伍,热连轧厂根据“三严三实”专题教育活动的工作部署,结合公司当前的严峻形势和该厂干部队伍的现状,在副科级(含助理)以上干部中,开展干部工作作风专项整治活动。

活动要求各单位紧紧围绕本单位上半年关键绩效指标完成情况、管理方式和方法、工作作风、整体执行力和执行效果、全员的主动性和积极性五个方面中存在的差距、不足和问题进行深入研究。通过研讨,把问题逐条列出来,并落实到人头。一把手至少认领50%的问题,其余副职领导每人至少认领30%的问题。问题认领后,要深刻剖析思想、作风、观念方面存在的深层次原因。通过原因剖析,促使在思想深处经受一次对私心杂念的大清扫和大洗礼,牢固树立起与企业的“命运共同体”意识。找到问题,分析原因,责任落实。各科室、作业区的负责人需交3份清单,包括认领的问题清单、原因剖析清单和责任清单。对落实不到位的单位,该厂纪委将采取提醒谈话、诫勉谈话、纪律处分,或提请厂党委研究组织处理等方式进行问责和追究。

该厂将通过为期三个月的副科级以上干部的工作作风专项整治活动,真正使领导干部从思想上、工作上、作风上严起来、实起来,不断激发党员干部应对困难的信心、干事创业的热情,在攻坚克难、圆满完成生产经营任务上出实招、见实效。

热连轧厂专项整治干部工作作风



7月23日,兴华街地区老龄委和兴华南小区竹杏社区联合组织了以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题的纪念抗战胜利70周年“钢花杯”文艺展演活动,受到了地区广大职工群众的一致好评。图为展演活动现场。

离退休兴华街管理所 供稿

技术中心提升纪检监察干部履职能力

本报讯 根据公司纪委安排部署,技术中心纪委落实认真学习“学思践悟重要论述”活动,要求纪检监察人员做到“四谈”,即:谈感受、谈认识、谈设想、谈落实,旨在从认识上和方法上促进纪检监察工作水平的进一步提升。

在集中学习讨论中,纪检监察人员按照“四谈”要求,各自进行了发言,大家一致认为,作为纪检监察人员,首先在思想认识上,要以高度的政治自觉性、坚定的政治立场和政治定力做好主业,既要抬头看方向,也要发扬埋头苦干的精神,更要讲政治、顾大局,并严格按照纪律和规矩把纪检监察工作做扎实、做到位,使每一次纪律审查结果客观、真实、恰如其分。同时,在自身方面,纪检监察人员要深刻理解并认真践行“打铁先得自身硬”道理,勤于查摆自身尚存在的不足,做到勤查、立改,使自己在思想上、政治上、工作上,实现自我监督、自我净化、自我革新。其次,在工作中,要不断探索创新有效、管用的纪检监察工作方式方法,针对本单位党风廉政建设和反腐倡廉工作,要主动出击开展巡视巡查,既要做到抓早抓小,也要体现惩和治的有机结合,并有效地运用警示教育、诫勉谈话、组织处理、纪律处分等方式开展好执纪、监督和问责。特别针对本单位关键岗位,要加大巡查力度,一经发现问题,要及时问责、快速处理,并在一定范围点名通报,切实念好“紧箍咒”,对思想还存在侥幸和懈怠的人员起到震慑作用。

(技术中心纪委)

钢企公司进行“三严三实”专题学习



■通讯员 闫国娟 报道

本报讯 近日,钢企公司中心组举行“三严三实”专题学习会,深入学习

“三严三实”内涵及加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的“总开关”等有关论述。要求党员干部要以“三严三实”为指导,坚定信心,迎难而上,扭转被动局面,实现稳中求进,抓好改革发展稳定的各项工作,完成全年目标任务。

该公司中心组成员重点学习如何坚定马克思主义信仰和中国特色社会主义信念,增强道路自信、理论自信、制度自信;如何站稳党和人民立场,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观和

公私观、是非观、义利观,忠于党、忠于国家、忠于人民;如何保持高尚道德情操和健康生活情趣,自觉远离低级趣味,树立良好家风,坚决抵制歪风邪气,坚守共产党人精神家园等内容。

该公司党委要求党员干部要深刻领会“三严三实”的丰富内涵和重大意义,以从严从实的作风开展好专题教育,切实把思想和行动统一到从严治党的要求上来,自觉践行“三严三实”的要求,时刻握紧“三严三实”这把戒尺,以严的作风提振精气神,以实的业绩取信职工,为构建新常态下的竞争力奠定扎实基础。

心怀敬畏 严以律己

■吴亮

生。因此,在工作生活中,需在“敬畏”和“守戒”中“严以律己”。

要常常拿起规矩这把尺子量一量自己,拿起纪律的铁扫把扫一扫身上的尘土。联系笔者工作实际,我们应该明确做事的规则和掌握做事的尺度,懂得什么事情能做且如何正确从事。如,当我们接到客户询单时,需要准确判别客户的询单信息,理清信息中常规条件和特殊条件,根据不同询单和结合市场情况给出合规的报价。不能草率地处理自己不清楚的情况,同时不能模糊处理自己需要落实的事情,需要做到事事有理可循,有规可依。

化于心、外化于行,贯彻于大小决策部署中。在工作中,我们需要严格遵守“十不准”要求,正确做事,杜绝出现台上台下“两个样”、所言所行“两张皮”的现象。如,我们有时候拖延,是因为我们的大脑喜欢做简单的事,内心更倾向于获得即时满足感,而对那些让我们脱离自己“舒适区”且需要挑战的事情则犹豫不决。这个时候需要将“挑战”的事情合理分割成多项相对简单的项目进而一一完成。我们应做到严以律己,心怀敬畏,兢兢业业,自觉做事。

